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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont à télécharger gratuitement 
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d‛œil !

Le bois
Compter les cernes d‘un arbre nous donne son âge. Mais on peut également de-
viner les bonnes années avec de la pluie et de soleil ainsi que les hivers rudes.

Relie ce qui correspond ensemble :

L‘anneau est plus large d‘un côté 
que de l‘autre...

Les anneaux sont étroits.

Plusieurs cernes sont étroites.

Anneaux larges.

Les conditions n‘étaient pas 
bonnes depuis plusieurs années. 
Le temps était froid et sec.

C‘était une bonne année avec 
beaucoup de lumière et d‘humidité. 
L‘arbre a bien poussé.

L‘arbre était placé près d‘un 
arbre plus grand et a eu 
moins de lumière.

L‘arbre a peu poussé. Il pourrait 
être attaqué par des insectes. 

Prends une rondelle de bois. Compte les anneaux et interprète-les !

Complète les mots manquants :

camions   -   jeunes   -   abattent   -   menuiserie   -   fournisseur de matières 1ères

La forêt est un ______________________  impor-
tant.  les forestiers  __________ les arbres.  Des 
__________ amènent les troncs dans une scierie, où 
on en fait des planches et poutres. Ceux-ci 
sertont traités dans une  __________ . Pour main-
tenir un bon équilibre écologique, il est nécessaire de 
replanter des  __________ arbres. 

Nous utilisons le bois pour ?_________________
______________________________________
___

Le boisLe boisLe boisLe bois
Compter les cernes d‘un arbre nous donne son âge. Mais on peut également de-Compter les cernes d‘un arbre nous donne son âge. Mais on peut également de-
viner les bonnes années avec de la pluie et de soleil ainsi que les hivers rudes.

fournisseur de matières 1ères
abattent

camions

menuiserie

jeunes

chauffage, meubles,
construire des maisons, instruments, ...




